



清和泉资本董事长刘青山：投资不是博弈 是赚企业发展的钱



本报记者 王宁

由《证券日报》主办的“2018全球私募基金峰会暨骏马评奖活动”将于12月28日举行...

路对北京、上海、深圳等地区的百亿级私募进行了调研。日前，清和泉资本董事长刘青山在接受《证券日报》记者专访时表示...

投资不是博弈 要有持久的定力

人生很短暂，不留遗憾才是最好的人生。在刘青山看来，投资就是思考清楚自己的价值观是什么...

投资当作一件快乐的事，不要把它当作一件痛苦的事。如果要像巴菲特一样做一辈子投资...

刘青山认为，投资就是做简单的、符合常识的事。如果决定一件事的因素太多，那就会放弃...

是去赚企业发展的钱，而不是博弈的钱或竞争对手的钱。只有企业成长带动股价上涨...

刘青山表示，良好持续的投资业绩不仅需要正确、成熟的投资理念，更需要有一套投资体系来保证它的执行...

明年上半年 A 股市场或维持震荡格局

刘青山认为，在扩张型的行业中进行投资，将大大提高投资胜率。一定要将精力放在能够持续增长的行业...

历史经验表明，能够赚钱的都是扩张型行业，如日常消费品、卫生保健等。因此，无论有多少投研力量...

“我们对个股的选择思路来看，正确的方向是宁可平常的价格去买入伟大的企业...

对于2019年A股市场走势，刘青山认为，未来一、两个季度，市场将在经济景气度不足和政策支持影响下维持震荡状态...

金控集团立足之本在于服务实体经济

国网英大国际控股集团高级总监田晓林表示，未来应加强对金控集团股东资格、出资来源、实际控制人，以及风控体系等方面的监管

本报记者 吕东

近年来，随着中国经济持续稳定增长和金融市场日益深化，产业资本与金融资本深度融合...

多元化业务的延伸，弥补了传统的单一金融机构业务功能。例如未来理财产品可以直接购买股票的变化...

各类金控集团各具优势 应加强统一监管消除隐患

目前我国金控集团尚处于起步阶段，各类企业起步资源不同，经营策略也各有所长...

如像航空等专业性很强的行业金融需求，传统金融机构有时难以满足。对于传统金融机构发起的金控集团...

近年来，面对部分金控集团在公司治理、关联交易、公司财务等方面存在的一些问题...

在田晓林看来，金控集团经营面广，业务多样，客户群通常比较大，与经济社会各个层面关系密切...

同时，监管办法的推出，应考虑到当前我国金融去杠杆、宏观经济稳定和金控行业的阶段性特点...

应对股东穿透式监管 设立资本充足考核指标

对于未来可能出台金控集团的监管政策框架，田晓林认为重点可能包括股东资格、出资来源、全口径的风险资本...

今年年初，《商业银行股权管理暂行办法》下发，加强了对银行股东的穿透式监管...

他认为，金融集团应当遵循审慎监管原则。金融集团的风险除了金融机构的共同风险外...

融集团应设立内部关联交易的审核工作机制。金融集团子公司之间不能相互循环注资...

此外，金融集团内部的业务模块应保持业务独立性，金融集团内部的业务模块之间的合作标准不应低于与外部同类机构合作的标准...

田晓林认为，金控集团的信息披露预计也是监管重点之一。通过信息披露，客户、公众和投资者可以大体了解到公司管理层对于经营环境、市场机会...

Table with columns for Fund Name, Code, Date, Net Value, etc. Includes sections for '基金净值表' and '基金名称'.

中银国际披露招股书 上半年净利润 4.95 亿元

本报记者 吕江涛

12月14日，证监会官网披露了中银国际证券股份有限公司(下称中银国际证券)首次公开发行股票招股说明书...

招股书显示，中银国际证券计划登陆上海证券交易所，本次发行前公司总股本为25亿股，计划发行的股票数量不超过发行后总股份的25%...

值得注意的是，中银国际证券此次披露的招股书中，最引人关注的是其股东背景。其中，中国银行通过对中银国际控股有限公司的全资持股...

此外，中银国际证券在招股书中表示，“公司自成立以来一直使用‘中银’品牌，很大程度上有助于本公司提升品牌知名度和业务的开展...

除了中国银行外，中银国际证券的股东中，还有不少国资背景的股东，包括中国石油集团资本有限责任公司、云南省投资控股集团有限公司...

从财务指标来看，招股说明书显示，在2015年、2016年、2017年，中银国际证券的营业收入分别为46.49亿元、28.31亿元、30.68亿元...

根据中国证券业协会公布的2017年券商净资产排名，中银国际证券排名第42位，为111.24亿元...

而中银国际证券今年上半年实现营业收入和净利润分别为12.82亿元、4.95亿元，行业排名分别为第25名和第21名...

据《证券日报》记者统计，在34家A股上市券商中，国金证券今年上半年的净利润与中银国际证券最接近...

截至昨日收盘，国金证券股价报收于7.35元/股，微涨41%，其总市值约为222.29亿元。

Advertisement for 'Welcome to Subscribe' (欢迎关注) with QR code and contact info for '证券日报芬客你好'.